



Сотрудники следственного управления СК России по Оренбургской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем Победы



Сотрудники Новоорского межрайонного следственного отдела поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны Михаила Андреевича Кулаева.

Михаил Андреевич призван в армию осенью 1944 года. После краткой подготовки курсантов 28-го учебного стрелкового полка его распределили по воинским частям. Михаил Андреевич был демобилизован в 1951 году. Довелось служить и на Дальнем Востоке, и Чукотке в составе 79 отдельного армейского ордена Красной Звезды инженерного саперного батальона, в/ч 93614.

После окончания войны, Кулаев Михаил Андреевич вернулся в родную Адамовку.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адамовский райисполком пригласил его работать в ДОСААФ. Старшина запаса Кулаев Михаил занимался начальной военной подготовкой с допризывниками.

В 1953 году Михаила Кулаева приглашают работать в отдел кадров райисполкома. Почувствовав дефицит знаний, Михаил поступает в Адамовскую вечернюю школу. Закончив «вечерку», поступает на заочное отделение в Орский педагогический институт, на физико-математический факультет.

В начале 60-х годов в Адамовке было построено новое здание средней школы № 1. В этой восьмилетней школе и стал работать Михаил Андреевич учителем математики, физики и черчения. В 1976 году Михаила Андреевича назначают директором АСШ № 1. Семь лет он возглавлял крупнейшую школу района. Трудился самоотверженно, собственноручно реконструировал здание школы. Михаил Андреевич 40 лет работал учителем в Адамовской школе. Всегда был активным общественником, и после выхода на пенсию остался в строю, по сей день участвует в работе Совета ветеранов, сотрудничает с местной прессой и народным музеем. Михаил Андреевич много лет посвятил патриотическому воспитанию молодежи, он убежден, что это очень важное и нужное дело, заслуживающее отдельного внимания. Он был членом совета краеведческих отрядов в Адамовском Центре детского и юношеского творчества. С удовольствием встречается с краеведами-школьниками. Является членом совета районного краеведческого музея. Будучи в возрасте уже глубоко за 80, Михаил Андреевич составил списки солдат - адамовцев, сражавшихся под Тверью (Калининский фронт), во время Великой Отечественной войны и сложивших головы на подступах к Москве, и организовал поездку учеников школ п. Адамовки и родственников этих солдат в г. Тверь по местам Боевой Славы земляков.

Михаил Андреевич был тронут вниманием сотрудников, поблагодарил гостей за проявленную заботу и пожелал успехов в служении Отечеству!

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1566872>